Ogloszenie o zamowieniu nr 2021/BZP 00057135/01 z dnia 2021-05-18 .

Gierzwald, 25.05.2021 r.

Wykonawcy
bioracy udzial w postepowaniu

WYJASNIENIA ZWIAZANE Z TRESCIA SWZ

Dotyczy: Postepowania pn. ., Udzielenie i obstuga kredytu dlugoterminowego w wysokosci
1470000,00 zt na sfinansowanie planowanego deficytu budietu oraz na splate wezesniej zaciggnietych
zobowigzan” - Znak postgpowania: FN.271.1.2021

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2019 r.,, poz. 2019 z pozn. zm.), w odpowiedzi na skierowane do Zamawiajacego zapytania
dotyczace treéci SWZ wyjasnia sie, co nastepuje:

Pytanie Wykonawcy nr 1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zlozenia wniosku o odroczenie platnosci tylko jednej raty
kapitalowej w okresie kredytowania?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy zaklada splate rat kredytu w terminie jednak, w przypadku wystapienia sytuacji, ktérej nie
mozna wczesniej przewidzie¢, dopuszeza mozliwos¢ ztozenia wniosku o odroczenie platnosci wigcej niz
jednej raty.

Pytanie Wykonawcy nr 2:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zapis w umowie kredytu aby w przypadku koniecznosci odroczenia
kolejnych rat kapitalowych moglo to nastapic pod warunkiem dostarczenia przez Zamawiajacego
dodatkowego zabezpieczenia pozwalajgcego na zastosowanie pomniejszenia ewentualnych rezerw
celowych?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie przewiduje innej formy zabezpieczenia niz weksel wilasny ,,in blanco”.

Pytanie Wykonawcey nr 3:

Czy Zamawiajgcy przewiduje inna niz weksel wlasny "in blanco" forme zabezpieczenia kredytu?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie przewiduje innej formy zabezpieczenia niz weksel wtasny ,.,in blanco”.




